



模仿者 周文溪摄



拉风 徐慧如摄



蜿蜒 郭任坤摄

2013 有您更精彩

有图有真相，生活才精彩。喜欢摄影的朋友赶快行动起来吧！无论您用的是数码相机还是手机，《京九晚报·拍客空间》都邀您一起记录身边的精彩和感动。幽默风趣的生活瞬间、大自然的独特风景、生活中的奇闻趣事，只要您的照片积极向上，不盗用他人作品，《京九晚报·拍客空间》就是您的图片舞台。欢迎拍客踊跃投稿。

请将照片以 JPG 格式发至邮箱：

jjwbpkkj@163.com

《京九晚报·拍客空间》官方

<http://t.qq.com/jjwbpkkj>

《京九晚报·拍客空间》

QQ (1) 群 174985877

QQ (2) 群 158534182

欢迎您加入



▲功夫 李伟摄



▲哥俩好 郭任坤摄

“去哪，您说话”
手机导航 导出精彩生活



难得的周末和假日中，你是否为不了解自驾出游路线而不知所措，又经常因最佳景点和餐厅的选择而左思右想？中国移动手机导航为您提供线路查询、一键导航、路况查询、位置分享、12585 人工语音问路等全方位服务，将为您解决出行中的所有问题。“去哪，您说话”，手机导航，导出精彩生活！

轻松惬意的旅行生活

努力工作几年后，小冯用自己攒下的积蓄买了一辆新车，欣喜之情溢于言表。他打算带上女友，利用年假的时间自驾旅行。可是路线该怎么走？住宿怎样安排？景点和餐厅该如何取舍？这让从未亲自自驾出行的小冯犯了难。

在同为自驾爱好者的朋友的推荐下，小冯开始使用中国移动手机导航。开车时安全最重要，手机导航的一键拨号功能完全不需手动设置导航，只要一点击，即可接通专业导航服务人员。与小冯一对一清晰沟通，为他提供自驾游路线、沿途景点信息，以及旅游景点周边

餐饮、住宿等信息的查询，挂断电话，立即开始导航。自驾途中，手机导航会根据最新路况及时调整行车路线，让小冯躲避拥堵，一路畅通。夜间行驶的时候，小冯还可以把手机导航调整到 HUD 模式，让导航信息映射到前方挡风玻璃上呈现并进行导航。

第一次自驾出行，中国移动手机导航就帮了大忙。这次旅游，不仅小冯自己玩得轻松愉快，还被女友夸奖安排得当，旅途可谓是既开心又顺利。最近，小冯把手机导航介绍给了车友会的哥们，大家计划着下次集体自驾旅游的时候，也用它来指引方向。

热烈欢愉的假日生活

苏苏是一名公司白领，平日工作压力大，还经常出差，一走就是很久，虽然与不少好友同在一座城市，但相聚的时间并不多。在有限的欢聚日子里，她希望能和闺蜜一起逛街添置新衣，到影院观看刚刚上映的大片，再约上三五好友到新开的餐厅品尝一下特色美食，但每次聚会见面，总有两个问题困扰苏苏：

一是选择的商家位置自己不熟悉；二是有好友因找不到地方而迟到。

自从有了中国移动手机导航，苏苏感觉就像是有了一个假日生活里的小助手。参加聚会之前，她先在客户端输入商家名称，点击搜索，很快就会找到结果。到达商家后，如果有好友找不到位置，她会用位置分享功能将地点分享给好友。

好友点击分享信息后，在赶赴聚会的路上，可以启动手机导航，只需输入出发点和目的地，就会提供多条公交线路，让其顺利抵达聚会地点，相聚更轻松。

现在，根据手机导航提供的信息，苏苏和好友可以随意选择餐饮、娱乐场所，既省去了各自分别查询地点的时间，又能更好地享受相聚的时光，她们的假日变得更加热烈和欢愉。

可以说，有了手机导航，一切出行难题迎刃而解。如果你也像小冯、苏苏一样，渴望拥有便利的出行体验，那么就赶快加入中国移动手机导航的用户队伍吧！“去哪，您说话”，手机导航，导出精彩生活！

(卓悦)